

## 我们的节日·精神的家园·清明

## 祭英烈 缅忠魂 砺初心

一年一清明,一岁一追思。连日来,我市各界纷纷通过祭英烈、缅忠魂,坚定理想信念,厚植爱国主义情怀。

——4月3日,盐湖区东城街道鸿晋社区、府东街社区、银海社区和河东东街社区组织126名党员,走进盐湖区上王乡牛庄村红色革命教育基地,缅怀革命先烈、传承红色基因(右上)。

牛庄村位于盐湖区上王乡,作为抗战时期共产党领导的稷麓县抗日民主政府所在地,在那铁血抗战的烽火岁月,它像一座坚不可摧的红色堡垒,屹立在敌后根据地。当天,党员们认真聆听发生在这里的革命故事,深切缅怀革命先烈。在牛庄惨案纪念馆内,一件件文物、一张张图片吸引了参观的每一名党员,大家不时驻足凝视,了解展品所蕴含的历史意义,接受思想洗礼。在稷麓县抗日民主政府旧址,党员们面对党旗,举起右拳,重温入党誓词,表达了不忘初心、牢记使命的坚定信念。随后,大家参观了古槐、农耕园等,回顾稷麓革命往事,追寻英烈足迹。

此次活动使全体党员的心灵得到洗礼,大家纷纷表示要以革命先烈为榜样,继承革命先烈遗志。

——清雨肃气慰忠魂,崇恩思忆守初心。同日,芮城县古魏镇在该县烈士陵园开展“缅怀革命先烈,传承红色基因,争做时代新人”爱国主题教育活动,该镇机关干部等150余人参加。



▲党员们在盐湖区上王乡牛庄村红色革命教育基地重温入党誓词



▲祭扫人员在党中孚英烈墓前默哀 特约摄影 刘佳

天地英雄气,千秋尚凛然。在庄严肃穆的烈士纪念碑前,全体人员整齐列

队,怀着无限的敬意与哀思,向革命英烈鞠躬、默哀并敬献花篮。随后,大家依次

向英烈献花并瞻仰纪念碑。

接着,全体人员参观了烈士陵园纪念馆。馆内收藏展示的历史文物,生动再现了历史,彰显了老一辈共产党人“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的铮铮铁骨。大家一边驻足瞻仰烈士遗照、遗物,一边聆听革命先烈的事迹,接受革命精神洗礼,传承红色基因,以实际行动表达对革命先烈的深切缅怀。

结束纪念馆的参观后,大家齐聚多功能活动厅,开展“传家训、立家规、扬家风”讲述活动。7名年轻干部声情并茂的讲述,让在场所有人为之动容,激发了大家投身乡村振兴的热情。

——清明节期间,闻喜县后官乡政府工作人员和白石村党员干部,在白石村党中孚英烈墓前开展“缅怀革命先烈,传承优良传统”祭扫活动(左下)。

活动中,大家排着整齐的队伍,怀着无比崇敬的心情,向先烈敬献花圈、花篮,鞠躬默哀,表达深切的缅怀之情。白石村党支部书记逮郭平说:“党中孚英烈为了国家的安宁、人民的幸福,舍弃了自己的生命,用热血谱写了壮丽的篇章。我们要传承先烈大无畏的精神,继承他们的遗志,勤奋工作、努力奋斗,为乡村振兴作出积极贡献。”

记者 陶登肖 王露 关凝淼  
通讯员 许苗 孙一琳 陈朝兴  
吴苏娟

## 我市马兰花创业培训讲师大赛初赛将启

报名截止时间为4月8日

运城晚报讯(记者 范楚乔)4月7日,从市就业服务中心获悉,我市将于4月15日举办第四届马兰花全国创业培训讲师大赛暨第五届运城市马兰花创业培训讲师大赛市级初赛。

此次市级初赛由市人社局主办、市就业服务中心承办,主题为“赋能创业培训,激发创业活力”,地点设在市就业服务中心南二楼。报名截止时间为4月8日,报名网址为:山西省人社一体化公共服务平台(网址:https://218.26.86.218:8099/portal-online/#/modules/home/rome),各县

(市、区)人社部门将按照参赛条件,对报名人员进行审核。

参赛选手应为满足以下条件的马兰花中国创业培训项目讲师:一、自觉遵守国家法律法规和职业道德,师德师风高尚,诚实守信。二、获得由中国就业培训技术指导中心颁发的《创业培训(SYB)讲师培训合格证书》或山西省人社厅颁发的《山西省创业培训讲师证》(SYB课程师资培训班)或《SYB课程师资培训合格证书》。三、严格执行创业培训标准和马兰花创业培训项目实施规程,承担创业培训学

员班授课任务1次以上,满意度不低于2.8分(满分3分)。

初赛采取基础理论赛、精品课展示的方式进行,设立一等奖1名、二等奖两名、三等奖3名及优秀奖数名。获奖选手晋级运城市优秀创业培训讲师库,培训机构优先在运城市优秀创业培训讲师库中选取培训讲师。获得一、二等奖的选手推荐参加第四届马兰花全国创业培训讲师大赛暨第五届运城市马兰花创业培训讲师大赛复赛,并晋级山西省优秀创业培训讲师库。咨询电话:18003482111。

稷山

## 青龙寺壁画勘测成果提交

运城晚报讯(记者 刘亚)4月2日,稷山县文物保护中心召开青龙寺壁画勘测测绘项目成果提交暨验收汇报会,北京国文研信息技术有限公司进行项目汇报,稷山县文物保护中心相关负责人参加会议。

会上,项目负责人汇报了青龙寺壁画勘测测绘项目成果及工作内容,包括青龙寺壁画的历史概况介绍和价值评估,青龙寺院落、建筑、壁画的测绘、监测工作,以及大雄宝殿、立佛殿、伽蓝殿壁画的现状勘察、病因分析、病害统计等。

该中心负责人表示,青龙寺壁画是不可多得的文化瑰宝,是稷山县独特的文物资源,这一项目的实施留存了壁画的数字化档案,为青龙寺壁画的保护、监测、养护提供了基础数据支撑,也能更好地向大众展示壁画。

盐湖区橄榄城社区

## 开展中医义诊活动

运城晚报讯(记者 崔萌)日前,盐湖区安邑街道橄榄城社区联合厚朴中医馆,在辖区蒲东小区开展中医义诊活动,为居民提供健康咨询、把脉问诊、针灸等服务。

义诊现场,厚朴中医馆的孙锋杰通过望闻问切,为居民答疑解惑,并根据不同病情和体质,制订个性化中医调理方案。

除了义诊服务,孙锋杰还积极宣传中医文化,普及中医养生知识,让居民了解中医的独特魅力和优势。

## 新绛“村BA”点燃乡村激情

4月6日,在新绛县万安镇万安村文化活动中心,篮球邀请赛火热进行。

当日,黄河矿业、珍惜体育、新绛AJ和新绛战神4支代表队进行了激烈比拼。赛场上,球员们身手矫健、配合默契,观众们热情高涨。此次邀请赛既丰富了村民的精神文化生活,又展现了新绛基层群众积极向上的精神风貌。

特约摄影 史云平

